
#001 Glud & Marstrand, Logo
Emaljeskilt, plan omb. kant, 1950'erne, Glud & Marstrands 
fabriker.Skiltet er i god stand. Overfladen er meget blank og 
fremstår flot, men har dog lidt spor af tidens tand. Ophængning 
kan ske med to messingkroge som følger med.Proveniens: Skiltet 
har været en del af udsmykningen af murværket på Glud & 
Marstrands emaljeværk på Rentemestervej i Kbh. NV.Foto af 
G&M fabrikken: Peter Holst Eriksen.Enamel, flat 
foldedEmailschild, flach abgekantet

Estimate: 3,000 - 5,000 DKK

#002 Wittler Cykler
Emaljeskilt, plan omb. kant, år ca. 1950, Glud & Marstrands 
fabriker.Flot emaljeskilt i versionen med fabrikken i Bielefeld i god 
stand med flot glans.Enamel, flat folded.þÿEmailschild, flach 
abgekantet.

Estimate: 2,500 - 3,500 DKK

#003 Unions Foderblanding
Emaljeskilt, plan presset med kant, år ca. 1935.Pæn stand med 
flot og glansfuld overflade.Enamel sign, flat, bevelled with flat 
tapering.Emailschild, flach, abgekantet mit flach auslaufendem 
rand.

Estimate: 3,000 - 4,000 DKK

#004 Esso Gas
Emaljeskilt, plan, år 1949.Esso Gas i super flot stand med 
gammel gasflaske. Fantastisk babyblå farve.Enamel sign, 
flat.Emailschild, flach.

Estimate: 1,500 - 2,000 DKK

#005 Kosangas
Emaljeskilt, plan omb. kant, år ca. 1942.Meget fin stand.Enamel 
sign, flat folded.Emailschild, flach abgekantet.

Estimate: 1,000 - 2,000 DKK

#006 P Wulff
Emaljeskilt, Plan presset med kant, år ca. 1950, Glud og 
Marstrands fabriker.God stand med flot og glansfuld 
overflade.Enamel sign, convexEmailschild, gewölbt

Estimate: 1,000 - 2,000 DKK

#007 Cecil Turkish
Emaljeskilt, Plan omk. kant, år 1929, Jothejla København, 
Produceret i 1148 stk.Meget flot stand. Perfekt i farver og 
glans.Enamel sign, flat foldedþÿEmailschild, flach abgekantet

Estimate: 2,500 - 3,500 DKK

#008 Manne Cerut
Emaljeskilt, Plan omk. kant, år 1954 (antageligt).Meget flot stand, 
Perfekt i farver, glans og helt uden ridser.Enamel sign, flat 
foldedEmailschild, flach abgekantet

Estimate: 3,000 - 4,000 DKK

#009 Kongelig Dansk Lodsvæsen
Hvælvet, presset med kant, år ca. 1919.Skilt i perfekt stand. 
Sjældent udbudt.Dansk lodseri blev i 1919 udlagt i distrikter, da 
man da udpegede et passende antal lodserier rundt i Danmark. 
Kgl. Dansk Lodsvæsen er et officielt skilt, som hang på den 
ejendom i kystbyerne, hvor lodsen holdt til.Enamel sign, convex, 
flat borders.Emailschild, abgeflachter rand.

Estimate: 1,500 - 2,000 DKK

#010 Gjensidige Danmark
Emaljeskilt, hvælvet, år ca. 1910, Torpedo Email, Neu 
Isenburg,"Mor Danmark skiltet"Flot ovalt emaljeskilt, tyk emalje 
og med flot glans. Standen er god. Lidt afslag langs kanten og et 
mindre afslag i den brune kjole.Enamel sign, convex.Emailschild, 
gewölbt.

Estimate: 4,000 - 5,000 DKK

#011 Guld Tuborg - Den gyldne dame
Emaljeskilt, hvælvet, år ca. 2000.En af de bedste nyklassikere, 
som sjældent er udbudt. Den originale gyldne dame fra Tuborg i 
rigtig flot stand med fantastisk "guld" overflade.þÿEnamel sign, 
convex.Emailschild, gewölbt.

Estimate: 2,500 - 3,500 DKK

#012 Grøn Tuborg dørskilt
Emaljeskilt, Plan omb. kant, dørskilt, år ca. 1935, Glud og 
Marstrands fabriker.Dørskilt, GRØN Tuborg i flot stand med flot 
og glansfuld overflade.Enamel sign, flat folded, door 
sign.Emailschild, flach abgekantet, türschild.

Estimate: 2,000 - 2,500 DKK

#013 Rød Tuborg dørskilt
Emaljeskilt, Plan omb. kant, dørskilt, år ca. 1935, Glud og 
Marstrands fabriker.Dørskilt, RØD Tuborg i pæn stand med flot og 
glansfuld overflade.Enamel sign, flat folded door 
sign.Emailschild, flach abgekantet, türschild.

Estimate: 2,000 - 3,000 DKK

#014 KB Depot for Kongens Bryghus
Emaljeskilt, plan omb. kant, år ca. 1935.Imponerende størrelse - 
rigtigt flot Kongens Bryghus depotskilt. Mange foretrækker denne 
store størrelse skilte i lodret format, da det ikke tager så meget 
vægplads. Perfekt ved siden af en dør. Afhentning i Næstved, 
men levering kan aftales. Kontakt os.Pick up or contact us for 
delivery price.Abholung oder kontaktieren Sie uns für den 
Lieferpreis.Enamel sign, flat folded.Emailschild, flach abgekantet.

Estimate: 4,000 - 5,000 DKK

#015 Tuborgs Depot For Øl og Mineralvande
Emaljeskilt, plan omb. kant, år ca. 1920Skiltet er et tidligere 
eksemplar end først antaget. I auktionsteksten stod oprindeligt 
ca. 1935.Proveniens: Stammer fra Tuborgs depot i Rødby på 
Lolland.Tuborg Depotskilt i en version man ikke ser ofte. Standen 
er virkelig god for dette store flotte skilt. Afhentning i Næstved, 
men levering kan aftales. Kontakt os.Pick up or contact us for 
delivery price.Abholung oder kontaktieren Sie uns für den 
Lieferpreis.Enamel sign, flat folded.Emailschild, flach abgekantet.

Estimate: 3,000 - 5,000 DKK



#016 Odense Lagerøl og Pilsner
Emaljeskilt, hvælvet, år ca. 1930, Johs. Thejll, København.Rød 
farve er lettere falmet, ellers er overfladen fantastisk smuk. Med 
fransk lilje også kaldet "Odense liljen".Enamel sign, 
convex.Emailschild, gewölbt.

Estimate: 3,000 - 4,000 DKK

#017 Carlsberg Appolinaris
Bliksskilt, plan, ca. 1930, A/S Celludan.Gammelt Carlsberg 
bliksskilt. Der er lavet nogle små huller til ophængning. Svastika 
på selve flasken og i alle fire hjørner. Skiltet er en del af en serie 
med det store C.Tin sign, flat.Blechschild, flach.

Estimate: 2,000 - 3,000 DKK

#018 Carlsberg Ny Pilsner
Bliksskilt, plan, ca. 1930, A/S Celludan.Gammelt Carlsberg 
bliksskilt. Skiltet er en del af en serie med det store C.Tin sign, 
flat.Blechschild, flach.

Estimate: 2,000 - 3,000 DKK

#019 Carlsberg Porter
Bliksskilt, plan, ca. 1930, A/S Celludan.Gammelt Carlsberg 
bliksskilt. Svastika på selve flasken og i alle fire hjørner. Skiltet 
har haft et buk i øverste halvdel. Skiltet er en del af en serie med 
det store C.Tin sign, flat.Blechschild, flach.

Estimate: 2,000 - 3,000 DKK

#020 Carlsberg Gl. Porter
Bliksskilt, plan, ca. 1930, A/S Celludan.Gammelt Carlsberg 
bliksskilt. Der er lavet huller til ophængning. Nederste højre 
hjørne er rustet væk. Skiltet er en del af en serie med det store 
C.Tin sign, flat.Blechschild, flach.

Estimate: 1,000 - 2,000 DKK

#021 Tuborg lysskilt
Lysskilt, plastic.OBS: Bemærk størrelsen Ø77 cm!!!Dette er IKKE 
en alminde øltøndebund.Proveniens: I lfg. indleverer har skiltet 
været ophængt i Tuborgs hovedkvarter i Hellerup.Lys virkede ved 
indlevering!Light sign.

Estimate: 2,000 - 3,000 DKK

#022 Tuborg øltønde
Øltønde, træ.Proveniens: Stammer fra Tuborgs depot i Rødby på 
Lolland. Afhentning i Næstved, men levering kan aftales. Kontakt 
os.Pick up or contact us for delivery price.Abholung oder 
kontaktieren Sie uns für den Lieferpreis.Beer barrel.Bierfass.

Estimate: 1,500 - 2,500 DKK

#023 Coca-cola, Altid iskold
Glasskilt, plan, år 1937.Yderst sjældent glasskilt i flot stand fra 
Coca Cola. Aftageligt ophæng.Glass sign.Glasschild.

Estimate: 3,000 - 4,000 DKK

#024 Coca-cola, Drik Iskold
Celluloidskilt, plan, år 1935-1936.Et af de aller tidligste danske 
reklameskilte for Coca-Cola.Bestilt i 960 eksemplarer af Wiibroe i 
maj 1936 - men er også produceret i 1935. Har snor og stand så 
skiltet både kan hænge og stå frit (kendt som et vingeskilt).One 
of the very earliest Danish advertising signs for Coca-
Cola.Ordered in 960 copies by Wiibroe in May 1936 - but also 
produced in 1935. Has a string and stand so the sign can both 
hang and stand freely.Celluloid sign, flat.Zelluloidschild, flach.

Estimate: 3,000 - 4,000 DKK

#025 Ude og Hjemme
Emaljeskilt, plan omb. kant, år ca. 1935, Glud & Marstrands 
fabriker.I pæn stand. Lette overfladeridser.Enamel, flat 
folded.þÿEmailschild, flach abgekantet.

Estimate: 1,000 - 2,000 DKK

#026 Berlingske Tidende - Først Størst
Emaljeskilt, hvælvet, år ca. 1930.Skiltet fremstår i pæn stand. 
Skiltetypen blev bl.a. anvendt på avissøjler/spiseseddelholdere 
fra Berlingske Tidende.Enamel sign, convex.Emailschild, gewölbt.

Estimate: 1,000 - 1,400 DKK

#027 Berlingske Tidende - Avisdreng
Emaljeskilt, stærkt hvælvet, år ca. 1930.Meget sjældent udbudt i 
hvælvet udgave. Vanvittigt flot stand. Man bliver helt glad. Tegnet 
af Poul E. Johansen.Enamel sign, heavily convex.Emailschild, 
schwer gewölbt.

Estimate: 5,000 - 6,000 DKK

#028 Philips Radio Forhandler
Emaljeskilt, hvælvet, år ca. 1930, oplag ca. 700 stk. (dette 
eksemplar er nr. 429).Meget sjældent radioskilt fra Philips. Der 
kendes kun få eksemplarer. Skiltet har superflot overflade og en 
god lille størrelse.Enamel sign, convex.Emailschild, gewölbt.

Estimate: 2,500 - 3,500 DKK

#029 ATA 
Emaljeskilt, hvælvet, dørskilt, år 1936, Jothejla, København. 
Oplag 3321 stk.Sjældent set dørskilt fra ATA Henkels 
Skurepulver. Motiv formet som en dåse skurepulver.Enamel sign, 
convex doorsign.Emailschild, gewölbt, türschild.

Estimate: 4,000 - 5,000 DKK

#030 Viborg Kaffeimport
Kaffedåse i Købmandsstørrelse, år ca. 1940.Stor butiksdåse i flot 
stand. Fremstår med mindre farveforskel på låg. Fantastisk motiv 
med palmer, arbejdere og et smukt fragtskib i baggrunden.Big 
round tin can, coffee.Runde Blechdose im Vorratsformat, kaffee.

Estimate: 1,200 - 1,600 DKK

#031 Frihavnen - kaffedåse
Kaffedåse i stort format.Skandinavisk Kaffe og Kakao Ko. A/S, 
Frihavnen, KøbenhavnSkandinavisk Kaffe- & Kakao-Kompagni A/
S blev grundlagt 16. maj 1900. Som dansk grossistvirksomhed 
importerede firmaet både kaffe og kakao til hele 
Skandinavien.Stor butiksdåse i meget flot stand.Big tin can, 
coffee.Blechdose im Vorratsformat, kaffee.

Estimate: 1,000 - 1,500 DKK



#032 Lot af chokolade og tobaksdåser
Chokolade og tobaksdåser (3 stk.).Mål er på største dåse (E. 
NOBEL)Elvirasminde Chokolade dåse, F. Clausen, 
Aarhus.Enevoldsen & Hansen, KøbenhavnE. Nobel 2 kg. 
Shagtobak, København, Nykøbing F.Store dåser i meget fin 
stand.Tin cans.Blechdosen.

Estimate: 1,500 - 2,000 DKK

#033 Galle & Jessen
Chokoladedåse i stor købmandsstørrelse.Galle & Jessen. Stor 
butiksdåse i fantastisk stand. Wow. En af de flotteste vi har 
set.Big round tin can, chocolate.Runde Blechdose im 
Vorratsformat, schokolade.

Estimate: 1,500 - 2,000 DKK

#034 Vitrineskab Elvirasminde
Vitrineskab, træ og glas.Flot gammelt vitrineskab fra 
Chokoladefabriken Elvirasminde i Aarhus. Med glashylde. Lås 
virker ikke. Lille flig slået af skabets bagside i toppen. Afhentning i 
Næstved, men levering kan aftales. Kontakt os.Pick up or contact 
us for delivery price.Abholung oder kontaktieren Sie uns für den 
Lieferpreis.Advertising stand, glass front.Verkaufsvitrine, Front 
verglast.

Estimate: 4,000 - 5,000 DKK

#035 Premier Is
Emaljeskilt, plan omb. kant, år 1931, Jothejla, København.Meget 
fin stand. Utroligt flot overflade.Enamel, flat folded.Emailschild, 
flach abgekantet.

Estimate: 1,500 - 2,000 DKK

#036 Parkering af private motorkøretøjer
Emaljeskilt, plan omk. kant.Tekstskilt som fremstår i yderst 
velholdt stand.Enamel, flat folded.Emailschild, flach abgekantet.

Estimate: 1,000 - 2,000 DKK

#037 Kontor Ekspedition
Emaljeskilt, plan omb. kant.Stort tekstskilt "Kontor Ekspedition" 
med pil der peger til højre.Enamel, flat folded.Emailschild, flach 
abgekantet.

Estimate: 1,500 - 2,000 DKK

#038 Spytning Forbudt
Emaljeskilt, hvælvet, år ca. 1930.Et eftertragtet tekstskilt i pæn 
stand. God glans og flotte skabelonerede bogstaver.Enamel sign, 
convexEmailschild, gewölbt

Estimate: 1,200 - 1,600 DKK

#039 Ikke over 1 time
Emaljeskilt, plan omb. kantCharmerende DSB emaljeskilt med 
tekst man ikke ser så ofte.Enamel, flat folded.Emailschild, flach 
abgekantet.

Estimate: 2,000 - 2,500 DKK

#040 Misbrug af nødbremsegreb
Emaljeskilt, hvælvet, år ca. 1930.Fantastisk tekstskilt i pæn 
stand.Enamel sign, convex.Emailschild, gewölbt.

Estimate: 1,200 - 1,600 DKK

#041 Vingehjul OHJ
Vingehjul, støbt, tungt.Gammelt vingehjul fra skinnebus, Bagside 
påmalet OHJ, samt datoen 23-04-1976. Sandsynligvis senere 
bemaling. Meget flot Danish railway sign, metal, heavy.Zugschild, 
metall, schwer.

Estimate: 3,000 - 4,000 DKK

#042 Vingehjul og krone DSB
Vingehjul og krone, støbt, tungt.Gammelt vingehjul og krone fra 
DSB. Senere bemalingMål på kronen er 18 x 21 cmDanish 
railway sign, metal, heavy.Zugschild, metall, schwer.

Estimate: 2,000 - 3,000 DKK

#043 Delfa En Lille Sort
Emaljeskilt, plan omk. kant, år ca. 1938, Glud & Marstrands 
fabriker.Stationsskilt - Delfa - En lille sort kvikker op. Sjældent i så 
flot stand. Mange gange er skiltet falmet i den sorte farve - her 
står det knivskarpt. Desuden med perfekt glans.Enamel, flat 
folded.Emailschild, flach abgekantet.

Estimate: 10,000 - 12,500 DKK

#044 Eriksen & Christensen A/S
Emaljeskilt, plan omb. kant, år ca. 1935, Glud og Marstrands 
fabriker.Stationsskilt fra Eriksen & Christensen i super god stand. 
Svejsebriller anbefales hvis man stirrer på det i længere 
tid...Perfekt i glans og farver.Enamel, flat folded.Emailschild, flach 
abgekantet.

Estimate: 10,000 - 12,000 DKK

#045 Coldings foderblanding
Emaljeskilt, plan omb. kant, år: ca. 1932, Glud og Marstrands 
fabriker.Den røde ko - et af de mest eftertragtede 
stationsskilte.Eneste emaljeskilt som Robert Storm Petersen har 
tegnet. Skiltet har en del patina, men det overordnede udtryk er 
godt. Virkelig et sjældent stationsskilt, som næsten aldrig ses til 
salg.Enamel, flat folded.Emailschild, flach abgekantet.

Estimate: 18,000 - 20,000 DKK

#046 Glasskilte - 2 stk.
Glasskilte, i originale trærammer, år ca. 1900.Proveniens: 
Stammer fra Th. Frederiksens købmandsforretning i Vester Såby 
ved Holbæk.Super sjældne glasskilte. Begge i originale rammer. 
Skiltene blev nedtaget og udskiftet med nyere glasskilte fra 
Teilmanns Vine. Disse skilte blev for nyligt fundet på loftet på den 
gamle købmandsgård. Afhentning i Næstved, men levering kan 
aftales. Kontakt os.Pick up or contact us for delivery 
price.Abholung oder kontaktieren Sie uns für den 
Lieferpreis.Early reverse glass sign in original wooden 
frame.Frühe Hinterglaslithographie in originalem Holzrahmen.

Estimate: 1,000 - 1,500 DKK

#047 Købmandseffekter Th. Frederiksen
Diverse købmandsvarer og kasser, år ca. 1900-1950. Varieret 
stand og mål.Proveniens: Stammer fra Th. Frederiksens 
købmandsforretning i Vester Såby ved Holbæk.Kæmpe lot med 
købmandsvarer og kasser. De fleste er tomme.OBS: En række 
plakater indgår også i dette lot - flotte motiver - dog en del med 
revner og fugtskader. Afhentning i Næstved, men levering kan 
aftales. Kontakt os.Pick up or contact us for delivery 
price.Abholung oder kontaktieren Sie uns für den 
Lieferpreis.Grocery lot

Estimate: 1,500 - 2,000 DKK



#048 Sjove reklamer fra købmandsbutikken
Gl. Reklamer,i div. materialer.Proveniens: Stammer fra Th. 
Frederiksens købmandsforretning i Vester Såby ved 
Holbæk.Kæmpe lot med sjove gamle reklamer. Gingedåse til 
brugte blade (supegod stand). Cingalla Tepotte, Anders And fra 
Solgryn. Søeborg Chokolade kalender i messing. Kellogs bamse. 
Reckitts Zebralin Mosaikspil. Ubrugte samlealbum.Old 
adviserting from grocery store in different materials.Alte werbe.

Estimate: 1,000 - 1,500 DKK

#049 Papskilte fra købmandsbutikken
Papskilte, varierede årstal.Proveniens: Stammer fra Th. 
Frederiksens købmandsforretning i Vester Såby ved 
Holbæk.Papreklamer fra bl.a. Carlsberg (Herreserien), Faxe, 
Prince, Codan, Danmarks osv.Cardboard signs.Werbung aus 
pappe und papier.

Estimate: 1,000 - 1,500 DKK

#050 Skilte fra købmandsbutikken
Emalje-, blik- og papskilte, år ca. 1920-1950.Proveniens: 
Stammer fra Th. Frederiksens købmandsforretning i Vester Såby 
ved Holbæk.Nummerplade, Zebralin, Zonen, Horsens Skraa 
samt et gammelt cellouidskilt fra Cecilt som er yderst 
sjældent.Mål er på største skilt - Zebralin.Various 
signs.Werbeschilder.

Estimate: 1,000 - 1,500 DKK

#051 Celluloid- og blikskilte Lot 
Celluloid- og blikskilte, år ca. 1920-1950.Proveniens: Stammer fra 
Th. Frederiksens købmandsforretning i Vester Såby ved 
Holbæk.Varieret stand. Mål er på længste skilt - Hirschsprungs 
cigarer.Celluloid- and tinsigns.Zelluloid- und Blechschilder.

Estimate: 2,000 - 3,000 DKK

#052 Arnisan Giver Skønhed
blikskilt, plan, år ca. 1930.Proveniens: Stammer fra Th. 
Frederiksens købmandsforretning i Vester Såby ved 
Holbæk.Eneste kendte eksemplar. Fundet på loftet i den gamle 
købmandsgård. Er ikke registeret i Tommy Richards Andersens 
blikskilte bøger. God stand.Tin sign, flat, door sign.Blechschild, 
flach, türschild.

Estimate: 1,000 - 1,500 DKK

#053 Hirschsprungs Cigarer
Emaljeskilt, hvælvet, år ca. 1930.Proveniens: Stammer fra Th. 
Frederiksens købmandsforretning i Vester Såby ved Holbæk.Flot 
dørskilt i god stand med flot glans.Enamel sign, convex door 
sign.Emailschild, gewölbt, türschild.

Estimate: 2,000 - 3,000 DKK

#054 C.W. Obels Cigarer
Emaljeskilt, plan omb. kant, år ca. 1935.Proveniens: Stammer fra 
Th. Frederiksens købmandsforretning i Vester Såby ved 
Holbæk.Dørskilt i super flot stand med perfekt glans fra C.W. 
Obel, Aalborg.Enamel sign, convex door sign.Emailschild, 
gewölbt, türschild.

Estimate: 2,000 - 3,000 DKK

#055 P. Wulff's Cigarer - kendere ryger
Emaljeskilt, hvælvet, år ca. 1930.Proveniens: Stammer fra Th. 
Frederiksens købmandsforretning i Vester Såby ved 
Holbæk.Super sjældent dørskilt i perfekt standEnamel sign, 
convex door sign.Emailschild, gewölbt, türschild.

Estimate: 2,000 - 3,000 DKK

#056 Vitamon Suppe-terning
Emaljeskilt, plan omk. kant, år ca. 1935.Proveniens: Stammer fra 
Th. Frederiksens købmandsforretning i Vester Såby ved 
Holbæk.Meget flot og sjældent dørskilt i flot stand med fin 
glans.Bemærk kokken på terningen. Skiltet er ikke registreret i 
Gadens Blikfang 1 + 2.Enamel sign, flat folded, door 
sign.Emailschild, flach abgekantet, türschild.

Estimate: 2,000 - 3,000 DKK

#057 Galle & Jessen's Chocolade og Cacao
Emaljeskilt, stærkt hvælvet, år ca. 1925.Proveniens: Stammer fra 
Th. Frederiksens købmandsforretning i Vester Såby ved 
Holbæk.Meget flot klassisk emaljeskilt i pæn stand. Den helt 
gamle version som er meget hvælvet.Enamel sign, heavily 
convexEmailschild, schwer gewölbt

Estimate: 2,000 - 4,000 DKK

#058 Coca Cola - Pausen Der Forfrisker
Papskilt, I. Chr. Sørensen & Co A/S, år 1959.Proveniens: 
Stammer fra Th. Frederiksens købmandsforretning i Vester Såby 
ved Holbæk.Yderst sjældent stort papskilt fra Coca Cola. 
Brugsspor, herunder fugtskjolder.Cardboard sign 1959Pappschild

Estimate: 1,000 - 1,500 DKK

#059 Drik Coca-Cola Iskold Blikskilt
Blikskilt, år ca. 1960.Proveniens: Stammer fra Th. Frederiksens 
købmandsforretning i Vester Såby ved Holbæk.Coca Cola 
blikskilt. Der har været boret to mindre huller under skruehullerne 
i bunden af skiltet.Tin sign, flat.Blechschild, flach.

Estimate: 2,000 - 3,000 DKK

#060 BP Gas
Emaljeskilt, plan omb. kant, år 1956.Proveniens: Stammer fra Th. 
Frederiksens købmandsforretning i Vester Såby ved 
Holbæk.Meget flot skilt i perfekt stand.Enamel, flat 
folded.Emailschild, flach abgekantet.

Estimate: 1,000 - 1,500 DKK

#061 Automobilia Lot
Varia lot, år ca. 1920-1960.Proveniens: Stammer fra Th. 
Frederiksens købmandsforretning i Vester Såby ved 
Holbæk.D.D.S.F tønde, 3 Gladiator dåser, 2 papskilte og gl. 
patent anmeldt sækkevogn.Varieret stand.Oplyst mål er på ORA 
skilt. Afhentning i Næstved, men levering kan aftales. Kontakt 
os.Pick up or contact us for delivery price.Abholung oder 
kontaktieren Sie uns für den Lieferpreis.Various lot

Estimate: 1,000 - 1,500 DKK



#062 Gladiator Exartic
Emaljeskilt, rundt, dobbeltsidet, år ca. 1930.Proveniens: Stammer 
fra Th. Frederiksens købmandsforretning i Vester Såby ved 
Holbæk, som var L.C. Glad forhandler.Meget sjældent pumpeskilt 
i god stand og med super flot glans. Stadig med originalt 
beslag.Enamel, flat, double sided.Emailschild, flach. 
doppelseitiger.

Estimate: 3,000 - 4,000 DKK

#063 Gladiator Auto Olie
Emaljeskilt, plan, presset med kant, år 1934, Glud & Marstrands 
fabriker.Proveniens: Stammer fra Th. Frederiksens 
købmandsforretning i Vester Såby ved Holbæk, som var L.C. 
Glad forhandler.Signeret: Bergenholz og med "Dansk Arbejde" 
logo.Meget sjældent udbudt emaljeskilt i fremragende stand. 
Uden ridser og skiltet har super glans. Et af auktionens flotteste 
og mest sjældne emaljeskilte.Enamel sign, flat, bevelled with flat 
tapering.Emailschild, flach, abgekantet mit flach auslaufendem 
rand.

Estimate: 12,000 - 15,000 DKK

#064 Rich's I Kaffen
Emaljeskilt, hvælvet, år 1931.Proveniens: Stammer fra Th. 
Frederiksens købmandsforretning i Vester Såby ved 
Holbæk.Rich's lakaj i den lille version! Motivet er tegnet i 1923 af 
Valdemar Seetoft. Meget sjældent udbudt i denne smukke stand. 
Skiltet har super glans og flot overflade.OBS: Har samme 
størrelse som det røde Rich's skilt, der også sælges på denne 
auktionEnamel sign, convex.Emailschild, gewölbt.

Estimate: 15,000 - 20,000 DKK

#065 Rød Rich's
Emaljeskilt, hvælvet, år 1929, Johs. Thejll København (570 
stk.)Meget smukt skilt i super flot stand. Ingen ridser og 
overfladen er fantastisk. Skiltet har kun et enkelt lille afslag i 
kanten. Samme størrelse som den gule Rich's lakaj, som også 
sælges på denne auktion.Enamel sign, convex.Emailschild, 
gewölbt.

Estimate: 8,000 - 12,000 DKK

#066 Richs flag
Flag, Eigil H. Larsens Flagfabrik.Rich's flag som var beregnet til 
at blafre på toppen af Richshuset på Rådhuspladsen i 
København (Se billede).Richshuset er en markant bygning på 
hjørnet af Rådhuspladsen (nr. 16) og Vesterbrogade (nr. 2A) i 
Indre By, København.Bygningen, der blev opført i 1934-1936 er 
tegnet af Alf Cock-Clausen. Den har sit navn efter 
kaffeerstatningsproducenten C.F. Rich & Sønner, der havde 
hovedsæde i huset frem til 1969. Richshuset er særligt kendt for 
Vejrpigerne, der udover to forgyldte piger på toppen af husets 
tårn består af et termometer i neonrør i hele tårnets højde. 
Udsmykningen er designet af Einar Utzon-Frank i 1936. (kilde: 
Wikipedia).Yderst sjældent samlerobjekt.(Foto: Richsbygningen 
HHP)FlagFlagge

Estimate: 1,000 - 2,000 DKK

#067 Rød og Grøn Tuborg
Emaljeskilte, plan omb. kant, år 1936, Emaljekjellerup (2 stk).Sæt 
af klassiske ølskilte i pæn kvalitet. Der bydes på begge skilte 
samlet.Enamel, flat folded.Emailschild, flach abgekantet.

Estimate: 2,000 - 3,000 DKK

#068 Carlsberg, Og Saa En
Emaljeskilt, plan omb. kant, år ca. 1930.Fantastisk overflade og 
glans. Svastika i Pilsner etiket. Sjældent udbudt i denne flotte 
stand.Enamel, flat folded.Emailschild, flach abgekantet.

Estimate: 4,000 - 5,000 DKK

#069 Carlsberg Pilsner Hof
Blikskilt, plan, år ca. 1930, A/S Celludan.Carlsberg Pilsner "Hof" 
med ølkusk der præsenterer en kasse med "skulderflasker" og i 
meget flot stand.Tin sign, flat.Blechschild, flach.

Estimate: 2,000 - 3,000 DKK

#070 Carlsberg "Min Daglige Drik"
Blikskilt, plan, år ca. 1930, A/S Celludan.Bemærk procenter, som 
er opgjort i Balling. Blev tidligere brugt som beskatningsgrundlag 
for øl i Danmark. God stand, dog med to små huller ved de 
yderste flasker.Tin sign, flat.Blechschild, flach.

Estimate: 1,500 - 2,000 DKK

#071 Carlsberg - Min Festdrik
Blikskilt, plan, år ca. 1930, A/S Celludan.Min festdrik - bliksskilt i 
god stand. Med svastika på export flasken.Tin sign, 
flat.Blechschild, flach.

Estimate: 2,000 - 3,000 DKK

#072 Vendia ØL Tophue
Emaljeskilt, hvælvet, presset med kant, år ca. 1935.Vanvittig flot 
stand og sjældent udbudt. Mandens hoved med tophue er formet 
som en del af Nordjylland. Motivet er smukt skabeloneret. 
Overfladen er meget smuk på skiltet.Enamel sign, convex, flat 
borders. Emailschild, abgeflachter rand.

Estimate: 15,000 - 18,000 DKK

#073 Ginge dispenser
Dispenser til Ginge barberblade fra 1930'erne.Flot gammel 
dispenser fra Ginge til barberblade. Den karakteristiske 
Gingemand er på fronten, som er tegnet af Ulf Rølling.Metal 
dispenser for shaving bladesAlter Verkausständer, blech.

Estimate: 1,500 - 1,700 DKK

#074 Gingemanden
Reklamefigur, metal, år ca. 1930, Københavns 
Metalkunst.Original Gingemand. Er ikke restaureret og den 
fremstår originalt bemalet. Har en revne ved højre arm, men er 
ikke skrøbelig på nogen måde.Figuren er signeret på soklen - Ulf 
Rølling (1910-1982).Denne reklamefigur er blandt de flotteste og 
mest populære diskreklamer - her i original stand.Advertising 
figure in iron, from the 1930s, Copenhagen metal art, the figure is 
signed on the base - Ulf Rølling (1910-1982).This advertising 
figure is among the most beautiful and popular countertop 
advertisements. This specimen is in original condition. It has a 
crack by the right arm but it's not fragile in any way.Advertising 
modelWerbefigur, metall

Estimate: 2,000 - 3,000 DKK



#075 Langskilt indramming
Emaljeskilt, år ca. 1910.Vanvittigt flot og næsten 2 meter langt 
skilt. Skabeloneret med "Zuckerguss" bogstaver, som man siger 
blandt tyske samlere. Svær kvalitet og super sjældent.Tekst: 
Malerrekvisiter - Billeder indrammes elegant - 
Tubefarver.Enamel, convexþÿEmailschild, gewölbt.

Estimate: 4,000 - 6,000 DKK

#076 Caltex Brændselsolier
Emaljeskilt, plan omb. kant, år ca. 1955.Stationsskilt fra Caltex i 
stort set perfekt stand med en fantastisk glansfuld 
overflade.Enamel, flat folded.Emailschild, flach abgekantet.

Estimate: 6,000 - 8,000 DKK

#077 Gulf dørhåndtag
Dørhåndtag, antageligt 1960'erne. GULF logo skiftes til denne 
type i 1964.GULF, dørhåndtag fra indgangsdør til 
benzinstation.Door handle from an old GULF gas station.Türgriff.

Estimate: 2,000 - 3,000 DKK

#078 Gargoyle Mobiloil
Emaljeskilt, hvælvet, presset med kant. år ca. 1932, Glud & 
Marstrands fabriker.Lækkert gammelt Gargoyle skilt.Enamel sign, 
convex, flat borders. Emailschild, abgeflachter rand.

Estimate: 5,000 - 7,000 DKK

#079 Eagle Vacuum Mobiloil
Blikskilt, plan, 1920'erne, A/S Celludan.Yderst sjældent Mobiloil 
blikskilt. Nykøbing F. Handelskompagni.Tin sign, flat.Blechschild, 
flach.

Estimate: 1,500 - 2,000 DKK

#080 Mobil kasket
Tankpasser kasket.Flot gammel Mobiloil tankpasser kasket i flot 
stand (hoved medfølger ikke).Gas station hat.Tankwart mütze.

Estimate: 800 - 1,200 DKK

#081 Mobiloil stander
Knallertpumpe, 2 Liter.Proveniens: Stammer fra Tangetvej i 
Idestrup på Falster.Gammel knallertpumpe 2L, renoveret. 
Fremstår i superflot stand og stadig med originalt glas. Sjældent 
at 2 liters knallertpumper er til salg. Afhentning i Næstved, men 
levering kan aftales. Kontakt os.Pick up or contact us for delivery 
price.Abholung oder kontaktieren Sie uns für den 
Lieferpreis.Gasoline pump.Benzinpumpe.

Estimate: 5,000 - 7,000 DKK

#082 Mobiloil skab
Olieskab, gammelt.Flot olieskab med originale gamle Mobiloil 
metalskilte. Skabet fremstår utroligt flot renoveret. Glas intakt. 
Afhentning i Næstved, men levering kan aftales. Kontakt os.Pick 
up or contact us for delivery price.Abholung oder kontaktieren Sie 
uns für den Lieferpreis.Oil cabinet, painted metal, original 
signsÖldosenschrank, originale schilder.

Estimate: 5,000 - 7,000 DKK

#083 Mobiloil Vacuum Oil Company rundt
Emaljeskilt, plan.Meget flot Mobiloil emaljeskilt, flot glansfuld 
overflade uden ridser. Der er to mindre afslag hvor skiltet har 
været monteret.Enamel sign, flat.Emailschild, flach.

Estimate: 3,500 - 4,500 DKK

#084 Mobiloil skjold
Emaljeskilt, plan, år ca. 1955.Mobiloil Vacuum Oil Company - 
Pegasus i stort skjold format. Flot emaljeskilt hvor afslag 
hovedsageligt er i kanten. Afhentning i Næstved, men levering 
kan aftales. Kontakt os.Pick up or contact us for delivery 
price.Abholung oder kontaktieren Sie uns für den 
Lieferpreis.Enamel sign, flat.Emailschild, flach.

Estimate: 10,000 - 14,000 DKK

#085 Horsens Dampmølles Flormel
Blikskilt, plan, A/S Celludan.Gammelt blikskilt i pæn stand.Tin 
sign, flat.Blechschild, flach.

Estimate: 750 - 1,000 DKK

#086 Zebra Pasta Ovnsværte
Blikskilt, plan, år ca. 1930.Lille pige fremviser en Zebra Pasta 
Ovnsværte med patentaabner. Rigtigt charmerende lille blikskilt i 
super god stand.Tin sign, flat.Blechschild, flach.

Estimate: 2,000 - 3,000 DKK

#087 Korsør Løve Vegetabil Margarine blikskilt
Bliksskilt, plan, år ca. 1930.Meget sjældent bliksskilt fra Korsør 
Løvemargarine. Dette er en af auktionens mest sjældne blikskilte. 
Skiltet fremstår i nydelig stand.Tin sign, flat.Blechschild, flach.

Estimate: 2,000 - 3,000 DKK

#088 Kørsør Margarine, Vegetabil
Emaljeskilt, hvælvet, år ca. 1915.Overfladen er fantastisk på 
dette gamle emaljeskilt fra Korsør Løvemargarine. Meget 
sjældent udbudt og ej heller registret i Gadens Blikfang 1 og 
2.Enamel sign, convex.Emailschild, gewölbt.

Estimate: 4,000 - 5,000 DKK

#089 Thor Øl - Thordreng
Emaljeskilt, plan presset med kant, år 1950-1955.Proveniens: 
Stammer fra nedlagt værtshus på AmagerThordrengen er meget 
sjældent udbudt i denne yderst smukke stand. Farver, glans og 
overflade er perfekte. Her er der tale om ægte "MINT 
Condition".Enamel sign, flat, bevelled with flat 
tapering.Emailschild, flach, abgekantet mit flach auslaufendem 
rand.

Estimate: 13,000 - 17,000 DKK

#090 Tuborg - Den tøstige mand
Emaljeskilt, plan, år 1983, Johs. Thejll København, Oplag 125 
stk.Gigantisk emaljeskilt, som er kendt under betegnelsen "Den 
Tørstige mand". Tegnet i 1900 af af Erik Henningsen. Det tog 
Boos & Hahn 2 år og 100.000 kr. i udviklingsomkostninger at 
blive i stand til at lave skiltet i det imponerende format. Skiltet har 
14 farver og der blev givet 15 års garanti.Det største emaljeskilt 
der er lavet til brug i Danmark. I flot stand. Afhentning i Næstved, 
men levering kan aftales. Kontakt os.Pick up or contact us for 
delivery price.Abholung oder kontaktieren Sie uns für den 
Lieferpreis.Enamel sign, flat.Emailschild, flach.

Estimate: 20,000 - 30,000 DKK


